



UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE  
FAKULTA TĚLESNÉ VÝCHOVY A SPORTU  
Josef Martího 31, 162 52 Praha 6-Vešelavín  
tel.: 220 171 111  
<http://www.ftvs.cuni.cz/>

### Žádost o vyjádření etické komise UK FTVS

k projektu výzkumné, doktorské, diplomové (bakalářské) práce, zahrnující lidské účastníky

**Název:** Kompenzační program pro hráče ledního hokeje klubu HC Škoda Plzeň

**Forma projektu:** diplomová práce

**Autor (hlavní řešitel):** Bc. Nikola Soukupová

**Školitel (v případě studentské práce):** PaedDr. Květa Prajerová, CSc.

**Popis projektu :** Diplomová práce se zabývá hodnocením svalových dysbalancí a jejich zmírněním kompenzačního programu. Vstupní a závěrečné kineziologické testování se týká starších žáků klubu HC Škoda Plzeň. Na základě vyšetření se vytvoří kompenzační program, který se bude minimálně po dobu 4 měsíců cvičit. Cílem intervenčního programu je zmírnit svalové dysbalance.

**Zajištění bezpečnosti pro posouzení odborníky:** Nebudou použity žádné invazivní metody.

**Etické aspekty výzkumu:** Výsledky měření ani osobní data nebudou zneužity.

**Informovaný souhlas (přiložen)**

V Praze dne 30. 6. 2015

Podpis autora:

### Vyjádření etické komise UK FTVS

**Složení komise:** Prof. Ing. Václav Bunc, CSc.  
Prof. PhDr. Pavel Slepíčka, DrSc.  
Doc. MUDr. Jan Heller, CSc.

Projekt práce byl schválen Etickou komisí UK FTVS pod jednacím číslem: 114/2015

dne: 2. 7. 2015

Etická komise UK FTVS zhodnotila předložený projekt a neshledala žádné rozpory s platnými zásadami, předpisy a mezinárodními směrnici pro provádění biomedicínského výzkumu, zahrnujícího lidské účastníky.

Řešitel projektu splnil podmínky nutné k získání souhlasu etické komise.

razítko školy

podpis předsedy EK

UNIVERZITA KARLOVA v Praze  
Fakulta tělesné výchovy a sportu  
Josef Martího 31, 162 52, Praha 6  
1

## **Příloha č. 2 – vzor informovaného souhlasu**

### **Informovaný souhlas pro kontrolní skupinu starších žáků klubu HC Škoda Plzeň**

Pro výzkumný projekt: Kompenzační program u mládeže v ledním hokeji

Řešitelka projektu: Bc. Nikola Soukupová

Vážená paní, vážený pane,

obracím se na Vás s žádostí o spolupráci na výzkumném projektu, jehož cílem je vytvoření účinného kompenzačního programu, který by měl mít pozitivní vliv na vyrovnání svalových dysbalancí. Bude se jednat o vstupní a výstupní kineziologické testování. A cvičení kompenzačního programu bude probíhat po dobu 10 měsíců. Pokud s účastí na projektu souhlasíte, připojte podpis, kterým vyslovujete souhlas s níže uvedeným prohlášením.

#### **Prohlášení:**

Prohlašuji, že souhlasím s účastí mého dítěte na výše uvedeném projektu. Řešitelka projektu

mne informovala o podstatě výzkumu a seznámila mne s cíli a metodami a postupy, které budou při výzkumu používány. Souhlasím s tím, že všechny získané údaje budou použity jen pro účely výzkumu a že výsledky výzkumu mohou být anonymně publikovány.

Měl/a jsem možnost vše si řádně, v klidu a v dostatečně poskytnutém čase zvážit, měl/a jsem možnost se řešitelky zeptat na vše, co jsem považoval/a za pro mne podstatné a potřebné vědět. Na tyto mé dotazy jsem dostal/a jasnou a srozumitelnou odpověď. Jsem informován/a, že mám možnost kdykoliv od spolupráce na projektu odstoupit, a to i bez udání důvodu.

Tento informovaný souhlas je vyhotoven ve dvou stejnopisech, každý s platností originálu, z nichž jeden obdrží moje osoba a druhý řešitel projektu.

Jméno, příjmení a podpis řešitele projektu:

-----  
Jméno, příjmení, datum narození a podpis účastníka v projektu (zákonného zástupce):

-----  
V Plzni dne